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SESIÓN EXTRAORDINARIA CENTÉSIMA SÉPTIMA  

DEL CONCEJO MUNICIPAL DE SANTA CRUZ    
MARTES 29 DE OCTUBRE DE 2024 

 
En Santa Cruz, a 29 días del mes de octubre de 2024, procede a reunirse el Concejo Municipal 

de Santa Cruz, constituido en su Sesión Extraordinaria Centésima Séptima, presidida por el Sr. Alcalde 
Gustavo William Arévalo Cornejo. Presente los Sres. Concejales Sra. Rossana González Vargas, Sr. Luis 
Piña Gómez, Sra. Ana Cardoch Parodi, Sr. Pedro Zúñiga Poblete y Sra. Luz Parraguez Castro. Actúa 
como Secretario Municipal el Sr. Mauricio Toledo Espinosa. Presente en sala el Sr. Álvaro Retamal, 
Administrador Municipal y Sr. Mauricio Rojas, Director de Control.  

 
1.- TABLA 
 
● Entrega y Exposición Auditoría Externa.  

 
 2.- DESARROLLO DE LA SESIÓN: 

 
Siendo las 12:49 hrs. el Sr. Presidente, abre la sesión. No se encuentra presente el Sr. Concejal 

Bryan Moreno.  
 
3.- LECTURA DEL ACTA ANTERIOR:  
  
4.- CORRESPONDENCIA 

 
5.-ANÁLISIS DE LA CORRESPONDENCIA: 
    
6.- INFORME DEL SR. PRESIDENTE 
 
7.- DESARROLLO  
 
● Entrega y Exposición Auditoría Externa.  

  Se presenta al Concejo Municipal la auditoría externa de Raymundo López Auditores, presentada 
por Patricia Molina, evaluó la situación financiera del municipio de Santa Cruz entre enero de 2022 y junio 
de 2024, cubriendo las áreas de gestión municipal, educación y salud. Los resultados mostraron un 
panorama positivo, destacando un superávit de 2,257 millones de pesos en la gestión municipal, 862 
millones en educación y un balance favorable en salud. La auditoría indicó estabilidad financiera, aunque 
señaló áreas de mejora en control interno, capacitación en sistemas contables y manejo de 
documentación. Entre las recomendaciones se incluyen mejorar controles, actualizar tecnologías, y crear 
manuales de procedimientos. El Alcalde enfatizó el logro de una gestión sana y equilibrada, subrayando 
que esta auditoría brinda transparencia para la futura administración. 

  Finalmente, el Sr. Alcalde, expresa sus felicitaciones al nuevo alcalde electo de Santa Cruz, Sr. 
Yamil Ethit Romero, para el período 2024-2028, así como a los concejales electos: Juan Sebastián Dutzán 
Muñoz, Rossana Fátima González Vargas, Luis Mella Carvajal, Luis Piña Gómez, Rosita Slack Rojas y 
Yasna Mancilla Huichaqueo. Además, se reconoció el esfuerzo de todos los candidatos que participaron 
en la elección, destacando el compromiso de trabajar juntos por el progreso de Santa Cruz y la mejora de 
la calidad de vida de sus habitantes, bajo una gestión responsable de los recursos municipales. 
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8.-  El Sr. Presidente  procede a cerrar la sesión siendo las 13:27 horas  

  
9.- Se deja constancia que el desarrollo íntegro con todas las observaciones, opiniones y sugerencias 
de los Sres. y Sras. Concejales y el Sr. Presidente, de la presente Sesión, queda registrada en formato 
electrónico de audio. 
 
 
 
 
 
 
 

               MAURICIO TOLEDO ESPINOSA  
               SECRETARIO MUNICIPAL 

 
 
SANTA CRUZ,  29 de octubre de 2024 .  
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